MONDO ACQUA S.P.A.

Sede Legale, Direzione e Uffici: VIA VENEZIA, 6/B - 12084 MONDOVI' (CN)
Capitale Sociale Euro 1.100.000,00 i.v.
C.C.I.A.A. Cuneo R.E.A. n° CN-235902
Registro Imprese di Cuneo n° 02778560041
C.F. e P. IVA 02778560041

COMPOSIZIONE CAPITALE SOCIALE

	SITUAZIONE 30/06/2018	
SOCI	N. azioni	% esatte
COMUNE DI MONDOVI'	363.000	33,000%
COMUNE DI VILLANOVA MONDOVI'	91.270	8,297%
COMUNE DI VICOFORTE	51.135	4,649%
COMUNE DI ROCCAFORTE MONDOVI'	34.486	3,135%
COMUNE DI BRIAGLIA	4.341	0,395%
COMUNE DI FRABOSA SOPRANA	14.568	1,324%
COMUNE DI SAN MICHELE (7)	5.500	0,500%
COMUNE DI BENE VAGIENNA (8)	5.500	0,500%
IREN ACQUA GAS S.P.A. (4) e (5) e (6)	423.452	38,496%
S.M.A.T. S.P.A. (1)	54.120	4,920%
FERRERO ATTILIO COSTRUZIONI S.P.A. (7 e 8)	16.060	1,460%
TECNOEDIL S.P.A. (3)	36.568	3,324%
TOTALE	1.100.000	100,0000%

VALORE AZIONE € 1,00 cadauna

- (1) Dal 22/10/2003 a Società Metropolitana Acque Torino S.p.A.
- (2) Dal 09/10/2004 nuovo ingresso compagine societaria
- (3) Dal 15/09/2005 a Tecnoedil S.p.A.
- (4) Dal 31/10/2006 a Iride Acqua Gas S.p.A.
- (5) Dal 01/07/2010 a Iren Acqua Gas S.p.A.
- (6) Dal 01/01/2016 a IRETI S.p.A.
- (7) Dal 06/03/2018 girata da Ferrero Attilio al Comune di San Michele Mondovì
- (8) Dal 06/03/2018 girata da Ferrero Attilio al Comune di Bene Vagienna